

Память нужна живым.

В рамках плана мероприятий школы, приуроченных к 75-летию Победы в Великой Отечественной войне и в целях патриотического воспитания детей в школе активно работает музей воинской славы.

Содержательные элементы образовательной среды школьного музея дают возможность реализовать одну из главных задач современной школы: создание условий для приобретения обучающимися позитивного социального опыта. Чувство Родины возвеличивает человека, вдохновляет на героические подвиги. Настоящее бессмертие человека – в безграничной любви к Отечеству, его исторической памяти. И задача школы - эту память сохранить. Для этого обновлены экспозиции музея, расширен перечень экспонатов, оформлен стенд «Воевали наши деды». Для учащихся 1-11 классов в течение 3 четверти запланировано проведение тематических экскурсий с участием лекторских групп. Экскурсии уже проведены для учеников начальной школы и 5-6 классов. Экскурсоводы (учащиеся 9 класса Костина Маргарита, Егоров Захар, Горелов Павел, Горелов Петр, Чушев Артем, Ермолович Захар, Мельникова Виктория) знакомят ребят с экспозициями музея, рассказывают об истории его создания и формировании музейного фонда. Участники интересуются представленными экспонатами, задают вопросы экскурсоводам, живо обсуждают увиденное и услышанное. Посетившие музей школьники положительно отзываются о проведенном мероприятии.

Можно с уверенностью сказать, что школьный музей, являясь частью образовательного пространства, закладывает основы и способствует развитию нравственного и патриотического воспитания учащихся.